
Okresní fotbalový svaz Znojmo
                Dvořákova 2922/16, 669 02 Znojmo
                         Tel: 728 143 021; e-mail : ofs.znojmo@tiscali.cz

   

Zápis DK č. 10 ze dne 30.9. 2021

Přítomni: JUDr. Milan Kvapil, JUDr. Stanislav Hrdlička, Ondřej Bence, Jaroslav Pölderl, Ing. David 

Zelníček

Omluven: ---

Hosté: ---

Rozhodnutí DK: viz. níže a na Úřední desce OFS Znojmo

Další sdělení: 

DK předává KR k řešení rozhodčího František Vikturna (ID 92060946), a to v souvislosti s utkáním č. 

2021627A1A0902 mezi celky Dobšice B a Jaroslavice A ze dne 26.9.2021 pro nedostatečný popis přestupků 

vyloučených hráčů ve zprávě rozhodčího v ZoU (ze zprávy nejsou zřejmé okolnosti disciplinárních přečinů, 

intenzita úderů atd.).

DR navrhuje KR účast zástupců KR na jednání DK dne 7.10.2021 v 17:30 h za účelem sjednocení praxe ve 

věci obsahu zprávy rozhodčího v ZoU v souvislosti s popisem disciplinárních přečinů.

Ve Znojmě dne 30. září 2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021296053

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6270051 ­ TJ Sokol BRANIŠOVICE

Soutěž: 2021627A3B ­ Znojemské pivo IV. třída skupina B

Zápas: Rakšice B ­ Branišovice ,2021627A3B0906

ROZHODLA TAKTO:

STK předává do DK družstvo Branišovic pro disc. přečin nenastoupení k utkání

Rozhodnutí DK
Klub TJ Sokol BRANIŠOVICE je vinen disciplinárním přečinem podle § 56 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České
republiky (dále jen „FAČR“), nenastoupení družstva mužů k utkání bez závažných důvodů po uplynutí čekací doby stanovené Pravidly
fotbalu.

za což se oddílu TJ Sokol BRANIŠOVICE podle § 56, odst. 2 DŘ FAČR uděluje finanční pokuta 3.000,­Kč, která bude řešena sběrnou
fakturou klubu,

a

současně se utkání kontumuje dle § 36 ods.1 DŘ spočívající v povinnosti potrestaného klubu strpět, aby byl stanoven výsledek jeho
družstva 0 : 3 ve prospěch družstva soupeře ­ Rakšice B
Uloženou pokutu je potrestaný klub povinen uhradit nejpozději ve lhůtě splatnosti první sběrné faktury ( § 20, odst.6 DŘ)

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 3 000,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021296046

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6270201 ­ TJ Hrabětice z.s.

Soutěž: 2021627A3C ­ Znojemské pivo IV. třída skupina C

Zápas: Jiřice ­ Hrabětice ,2021627A3C0903

ROZHODLA TAKTO:

STK předává do DK družstvo Hrabětic pro disciplinární přečin nenastoupení k utkání ­ druhý případ

Klub TJ Hrabětice z.s. je vinen disciplinárním přečinem podle § 56 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České
republiky (dále jen „FAČR“), nenastoupení družstva mužů k utkání bez závažných důvodů po uplynutí čekací doby stanovené Pravidly
fotbalu.

za což se oddílu Hrabětice podle § 56, odst. 2 DŘ FAČR
uděluje finanční pokuta 4.500,­Kč, která bude řešena sběrnou fakturou klubu, kdy jde navíc o opakované porušení tohoto ustanovení DŘ
a

současně se utkání kontumuje dle § 36 ods.1 DŘ spočívající v povinnosti potrestaného klubu strpět, aby byl stanoven výsledek jeho
družstva 0 : 3 ve prospěch družstva soupeře ­ Jiřice
Uloženou pokutu je potrestaný klub povinen uhradit nejpozději ve lhůtě splatnosti první sběrné faktury ( § 20, odst.6 DŘ)

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 4 500,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021296842

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Petrovka Martin (91110851)

Klub: 6270721 ­ FK Aditeg Vrbovec­Dyjákovičky, z.s.

Soutěž: 2021627A2A ­ Znojemské pivo III. třída skupina A

Zápas: Vrbovec­Dyjákovičky ­ Štítary ,2021627A2A0504

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové asociace České
republiky (dále jen „FAČR“), když v 85. min. měl obdržet ČK za HNCH ­ tělesné napadení ­ prudké vražení do soupeře v přerušené hře
(soupeř utkání dohrál), za což se podle § 48 odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 3
soutěžní utkání nepodmíněně.

Žádosti o podmíněné odložení zbytku trestu 1 SU se nevyhovuje.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021296390

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Šuba Petr (74111313)

Klub: 6270091 ­ Sokol Dobšice, z.s.

Soutěž: 2021627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Dobšice B ­ Jaroslavice A ,2021627A1A0902

ROZHODLA TAKTO:

Je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky
(dále jen jen DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále jen
„FAČR“), když v 86´ obdržel ČK za HNCH udeření soupeře hlavou do obličeje v přerušené hře (oplácení),
soupeř utkání dohrál, za což se podle § 48 odst. 3 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 3
soutěžní utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 27.09.2021 18:41

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021296389

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Totík Miroslav (00040110)

Klub: 6270251 ­ Sportovní klub Sokol Jaroslavice, z.s.

Soutěž: 2021627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Dobšice B ­ Jaroslavice A ,2021627A1A0902

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem Tělesné napadení podle § 48 Disciplinárního řádu (dále jen
DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když v 86´ obdržel ČK za HNCH­ tělesné napadení­ prudké vrážení rukama
do hrudníku soupeře v přerušené hře (soupeř utkání dohrál), za což se podle § 48 odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá
trest zastavení závodní činnosti na 2 soutěžní utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 27.09.2021 18:34

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 30.09.2021


